


Название доклада малыми прописными буквами, используемый стиль «ГЛИНЫ_Заголовок»

И.О. Фамилия автора (авторов), фамилию докладчика подчеркнуть, для обозначения соавторов из разных организаций использовать надстрочный индекс 1) после фамилии автора (например, И.И. Иванов1)), используемый стиль «ГЛИНЫ_Авторы»

Организация, город, E-mail, надстрочный индекс идет вначале строчки (пример, 1) – МГУ…), используемый стиль «ГЛИНЫ_Организация»

Основной текст тезисов. Используемый стиль «ГЛИНЫ_Основной текст».
Размер тезисов (вместе со всей информацией) не должен быть более 1-2 страниц, включая рисунки и таблицы.
Файл необходимо сохранить в формате *.rtf или *.doc, в названии указать Фамилию ИО, например, Иванов ИИ.doc
Возможно включение графики и изображений высокого качества в цветном или ч/б (в оттенках серого) исполнении. Рисунки должны быть вставлены в текст в режиме «Специальная вставка» или, через вставку рисунков. В случае возникновения проблем с рисунками,  можно выслать текст и рисунки в отдельных файлах на адрес оргкомитета info@ruclay.com, в теме письма следует указать – «Тезисы».
Рисунки вставляются после основного текста, в тексте даются ссылки на рисунки в круглых скобках - (рис. 1).
[bookmark: _GoBack]Подписи к рисункам следует указывать отдельным списком, используемый стиль «ГЛИНЫ_Подписи к рисункам», например: Рис. 1. Фрагмент рентгеновской дифракционной картины монтмориллонита

Таблицы не более ширины страницы вставляются в текст при помощи средств MS Word, используемый стиль «ГЛИНЫ_текст в таблице», использование таблиц, трубющего изменения формата страницы не допускаются.
Названия таблиц даются перед таблицей, используемый стиль «ГЛИНЫ_название таблицы»
Ссылки на грант и финансовую поддержку указываются в конце текста, используемый стиль «ГЛИНЫ_грант».
Ссылки на литературу вставляются в тексте в круглых скобках с указанием фамилии и года выпуска публикации - (Иванов и др., 2013; Ivanov and Sidorov, 2015). 
Список литературы дается после текста без сокращения названий публикаций и журналов, нумерация не требуется, используемый стиль «ГЛИНЫ_список литературы». Ссылки на публикации приводятся согласно требованиям журналов МАИК: 
Фамилия ИО. Название публикации. Издательство. Год. Количество страниц (например, 150 с.).
Фамилия ИО. Название публикации. Название периодического журнала. Год. Номер (выпуск), страницы (например, с. 15-56).
Фамилия ИО. Название публикации. Название книги или сборника, редакторы (например, В кн.: «Все о глинах» под ред. Иванова И.И.). Издательство. Год. Страницы (например, с. 15-56).

Тезисы должны быть отправлены до 01 октября 2019 июня года через Личную страницу участника после регистрации в он-лайн системе на сайте http.argillas.ru. В случае возникновения проблем, просьба писать по электронной почте на адрес оргкомитета info@ruclay.com, в теме письма следует указать – «Тезисы»

- 1 -

